

kisebbség

Kállai Ernővel találkozott Tomoron az államfő

Magyar Hírlap, 2007. október 9., 4. oldal

Sólyom László fontosnak tartja a személyes jelenlétet

„Az elnöknek nemcsak a sajtóból, hanem személyesen is meg kell győződnie, mi történik vidéken” – mondta tegnap Sólyom László köztársasági elnök háromnapos útjának második állomásán, a Vörös-tónál.

Sólyom László Értéktérő tájak és emberek Magyarországon című látogatássorozatán korábban a Körös-Maros és a Fertő-Hanság-Órség nemzeti parkokat kereste fel. „Nemcsak a nemzeti parkok, hanem én is sokat nyerek ezekkel a látogatásokkal” – hangsúlyozta Sólyom László tegnap a Baradla-barlang Vörös-tónál lévő bejáratánál mondott köszöntőjében.

Az államfőt háromnapos útjának második állomásán az Aggteleki Nemzeti Park igazgatója, Salamon Gábor és munkatársai fogadták. A köztársasági elnök beszédében hangsúlyozta, nem elegendő ha csak a sajtóból tájékozódik az ország viszonyairól. Hozzátette, a környezetvédelem jóval többet jelent a jelenlegi viszonyok konzerválásánál.

Az államfő eddigi látogatásain is aggasztónak nevezte a termé-

zetvédelmi örök alacsony létszámát. Ezúttal ismét kitért e témára: véleménye szerint az itt szolgáló tizenhárom örré óriási feladatok hárulnak, hiszen mintegy négyszáznegyvenezer hektárra kell felügyelniük. „Örömmel hallom – mondta –, hogy a környezetvédelmi minisztérium két év alatt több száz fővel szeretné növelni az zöld örök létszámát. Ebben talán az én korábbi nyilatkozataimnak is szerepük volt.”

Az államfő délután Tomoron, a Rom Som Alapítvány vezetőivel és Kállai Ernővel, a nemzeti és etnikai kisebbségi jogok biztosával találkozott.

„Az internetnek óriási jelentősége van a roma közösség fejlődésében” – hangsúlyozta a köztársasági elnök a tomori Rom Som Alapítvány előtt adott nyilatkozatában. Elfogadhatatlan tartja, hogy a Volán kihasználatlanságra hivatkozva leépíti járatait. „Közlekedés nélkül nincs élet” – mondta az államfő.

„A Cserehát térségét magára hagyta a politika és a társadalom. Itt nincs egyenlőség” – tette hozzá az elnök szavaihoz Kállai Ernő kisebbség biztos.

LMA